

LEPAK ZA POPUNJAVANJE PUKOTINA NA GUMENIM DELOVIMA NA BAZI SILIKONA 42gr



Kategorija: Proizvodi za lepljenje i fiksiranje

Šifra proizvoda: 5APT81730

Bar kod: 686226817303

Cena: 926,72 RSD

Permatex® Flowable Silicone Windshield and Glass Sealer predstavlja bezotrovni, fluidni silikonski RTV koji je koncipiran da kapilarno ulazi u pukotine i spojeve, stvarajući jasno, izdržljivo i fleksibilno lepljenje. Njegova sposobnost da proдре u skrivene i teško dostupne delove čini ga idealnim rešenjem. Kada se stvrdne, formira izdržljivo, vodootporno lepljenje koje je otporno na vremenske uslove, ekstremne temperature, vibracije, udarce i većinu hemikalija koje se koriste u radionicama.

Prednosti proizvoda: • Jednostavan za upotrebu • Fluidan i prilagodljiv • Radni opseg temperature od -80°F do 450°F (-62°C do +232°C) • Otporan na vodu

Tipične primene: • Lepljenje prednjih stakala • Popravka krovnih prozora • Održavanje prozora • Popravka svetala na vozilima • Lepljenje stakala na plovilima • Održavanje ventilacionih otvora i prozora na kamp-prikolicama

Uputstva za upotrebu:

1. Pronađite izvor curenja.
2. Očistite i osušite površine alkoholom.
3. Nanesite Permatex® Flowable Silicone Windshield and Glass Sealer na mesto curenja i sačekajte da se dobro upije.
4. Uklonite višak brtvila čistom krpom.
5. Brtvilo postaje neprijanjajuće za sat vremena, a potpuno se stvrdnjava u roku od 24 sata.

Svojstva nepolimerizovanog materijala: Tipična vrednost

Hemijski sastav Polisiloksan Izgled Proziran Specifična težina 1.05 Viskoznost Tečnost slična sirupu Tačka paljenja, TCC, _C (_F) > 93 (200)

Dodatne informacije: Ovaj proizvod nije preporučljiv za upotrebu u čistom kiseoniku ili sistemima bogatim kiseonikom, kao ni kao brtvilo za materijale poput hlora ili drugih jakih oksidacionih supstanci. Za sigurne informacije o rukovanju proizvodom, pogledajte listu sa podacima o bezbednosti materijala (MSDS).

Informacije o poručivanju: Broj dela Veličina kontejnera 81730 (65AR) 1.5 fl. oz. tube, upakovano u karton

Skladištenje: Proizvode treba idealno čuvati na hladnom, suvom mestu u neoštećenim kontejnerima na temperaturi između 8_ i 28_C (46_ i 82_F), osim ako nije drugačije naznačeno. Optimalno skladištenje je na nižem delu ovog opsega temperature. Da biste sprečili kontaminaciju nekorišćenog proizvoda, nemojte vraćati materijal u originalni kontejner.

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	Proizvodi za lepljenje i fiksiranje
Proizvodjač	STORM
Težina	66 g